



повърва и напълно повъримъ. Тъ сж изпитани държавни мъже, които не деклариратъ, което не е вѣрно, или което не могатъ изпълни; защото, ако тѣ можахъ въ по-неблагоприятни обстоятелства, и въ разрѣзъ съ самитѣ банки, да намѣрятъ 290,000,000 л. безъ реална гаранция и въ другъ, да изплатятъ отъ страната ни чуждитѣ компании — „чифутитѣ“, то такива мъже много по-вече могатъ направити отъ това, което сж направили. А колкото за сърдята на г. Каравелова и неговата компания, че не имъ показвали и въ подробности, това що щѣло да се направи, да не имъ се сърдятъ, защото само си го направиха, той като человекъ, който най-елементарниятъ работи не разбира, пеловко, па и глушаво ще бѣде да му се обясняватъ подробноститѣ. *Человекъ, който се явилъ за посетителъ никой не намира за умно да му даде свѣтити си.*

Колкото за предложението може ли народната партия да управлява съ заеми безъ реални гаранции и безъ монополи, нека Каравеловъ изпразни министерството на финанситѣ и тогава ще познае могуществото на народната партия и нейната финансова способностъ.

**ПАКЪ  
ПО ЕМЕДНЕВНОТО ПОЩЕНСКО СЪОБЩЕНИЕ НА ГР. ДОБРИЧЪ.**

Въ миналий брой на вѣстникътъ сж, ний помѣстихме полученото ни отъ мѣсечната телеграфо-пощенска станица писмо № 1923 по поводъ на отъ насъ въпросъ за „ежедневно пощенско съобщение между Варна, Добричъ и Балчикъ“. Понеже намѣрвахме да турамъ точка на тоя въпросъ, за това си и примадвахме съ една малка бѣдѣжка. Обаче прѣдъ видъ, че тоя въпросъ е отъ жизненъ интересъ на населението, а най-вече за търговията, както на Добричъ, така и на Балчикъ а отъ друга страна, че Министерството, или дирекцията на Поштитѣ и Телеграфитѣ, се нахално подиграха, както частно съ насъ, така и съ населението на градътъ и околията то се принудихме спорѣдъ обещането си, да се възкажмъ по извършеното до сега, и уважмъ на населението и търговията, какъ едно дѣжавно учреждение се подиграва.

Нѣколко дни следъ повдигането отъ насъ, въпроса за пощенското съобщение, въ градътъ се разнесе слухъ, че мѣстния началникъ на станицата, по заповѣди на дирекцията, е предложилъ на наематели на пощата Петко Кириловъ да даде писмено „съгласенъ ли е да прѣнесе пощата между Варна и Добричъ *ежедневно* и какво вознаграждение иска за това прибавка ние“, тая декларация спорѣдъ която ни увѣрчаватъ е била искана съ изричното указание да се *утвърди* предложението-значи, че не за свѣдѣние, или водение на назарѣтки. На това предложение мнозина дадохъ сериозно значение и бѣха повѣче отъ увѣрени, че една външна нужда на населението се удовлетворява, а да не би пощонаемателя поиска да се възползува и предложител не приемливи условия, то мнозина отъ по виднитѣ граждани употребиха своето влияние и даже наложиха на пощонаемателя да предложити ний ниската цѣна. Така и стана, предложителъ ний бѣ вече повѣче отъ низка, както това не видѣмъ по-долѣ.

Следъ предложението се изминаха мѣсеци, но утвърждение, или отказание не послѣдва, най-послѣ когато ний втори и трети пакъ повдигнахме въпроса, пакъ чрезъ вѣстника си, отъ дирекцията на поштитѣ и телеграфитѣ, послѣдвало телеграфическо запитване: „*Да се съобщити на наемателя, че дирекцията приема предложението отъ него добавочна цѣна 285 лева мѣсечно и да се съобщити на дирекцията, наемателя поддържалъ предложението си съ тая цѣна*“. Отговорено е било вѣднѣга въ утвърдителна смисълъ. Следъ тоя фактъ, никой вѣне се не съмняваше, че вече може да са кажи чмаме ежедневно пощенско съобщение, следователно прозбата на безвѣста въ внимание и удовлетворена, а нашата своята благодарностъ къмъ началствущитѣ. Прочие на това мнение, бѣхме и ний, но нѣкакъ подозирахме да не би и това да е повторение на първия фокусъ. И тоя наше подозрение из-

лезе цѣлъ фокусъ. Отъ публикуването вѣче писмо са вижда че „ще се има възможностъ“, но кога? „бѣдѣще неопредѣлено“, а нѣвъ ний ще кажемъ поговорката: *Трай коню за зелена трева*.

Отъ фактитѣ които погоре излагаме, става явно, че изканото предложение и пр. маниери, сж биде само за залъгване и единъ видъ фокуси, които види се да се заимствували отъ Турската администрация; „Январкъ, едериъ, сивъ саде рахатъ олунъ“, и когато се че изпълни и се напомни и се повтори молбата, повтари се другъ фокусъ: „Емиръ вѣрдиъ ама чоджукларъ унутмушъ, афъ едериъниъ, шивди емиръ еде-жесъ“ и тѣй нагътъкъ, до като сами кандисете, че нищо нѣма да се направи. Впрочемъ поштитѣ ноци и телеграфитѣ е присвоили Турската система, не само административно, но и по службата Турекитѣ пощи никога не се представявали сигурностъ за частната корреспонденция, това поштитѣ секи го знай. Ако следмъ отъ онова, което до сега се е писало и нише по нашитѣ вѣстникъ, неможемъ отъ да не заключимъ, че и нашата поща бърза да са приравни къмъ Турската — съ тая само разлика, че ако се оплачитѣ на Турския инициатива, че писмото ни се изгубило, той вѣднѣга ще рѣши въпроса „Съ съдъ олунъ, кайбѣтмушъ тѣ, афъ въ бѣшескидъ“, а нѣвъ у насъ това ставъ иначе: ще ви покажатъ за дѣлѣте завѣсно обсербовано та следъ 10 дни да ви викатъ въ станицата и ви съобщитѣ: „че писмото не са указало“ и ний трѣба а да са задоволятѣ съ тоя отговоръ. Къмъ всичко това прибавете и обстоятелството Турекитѣ чиновници на *пѣтъ мѣсеци* земитѣ по единъ айдѣкъ; а по нашитѣ станици има гизва, които по дѣ прѣдлогъ на ученици, или канцлѣта, по три години ни *сидѣна пара не ползуватѣ*, да поствъ една дѣтъ години, ний повѣче изпада имъ се по *тридѣсетъ лева*, та да са пообѣгатъ на имѣтъ, ами и ако имъ се утаде и паличара на г. директора си би заимчили даже.

Въ заключение ний обръщаме вниманието на г. г. гражданитѣ върху изложенитѣ факти, какъ тѣ се подигнали и като дѣвца залъгване; нѣва това имъ служи, какъ се отнасятъ държавнитѣ служители съ търговекитѣ имъ и др. интереси и колко тѣ искренни поствъ сърдцъ гражданитѣ община на „Новата ера“, че ще пообритѣ търговията; а на автора на тия тѣй грѣбо скривени фокуси, ще забѣлжимъ, че на дѣжата ѣ съкъси краката, че ако той е пощанатъ да ржководи и управлява, никой не му е дакъ право да се подиграва съ единична личностъ да си субитъ прѣмето съ разитъ смѣтки, плащате за именовани записки и гербови маркѣ, съ единствената цѣлъ да си прокарва нѣкой фокуситѣ.

Въ снѣкъ отъ илущитѣ си броеве ще указемъ на култ. факти, които притежаваме; по поводъ нередовнитѣ на пощата и по не събирание абонамента на вѣстникитѣ, и какъ раздѣлчитѣ сж се уграичавани само до разнишѣте огъзатъ на распискитѣ, че „отказа“.

**МѢСТНИ**

**Разказватъ чудеси** за Ениджан. Държавенъ Бирникъ, нѣкой си Ив. Раковски. Ми поствѣта му била научилъ расковничето за дѣлно забогатѣвание; излаватъ къпанитѣ на шестъ лева взималъ десетъ лева! Невинъ тѣ селания, тя знае само да и аидъ . . . Не стага това, ами и ругавѣ отъ горѣ и самитѣ дѣлѣщѣлаци. Ала стогната се смущила и г-нъ Раковски изѣталъ да назарѣ; Главния Бирникъ следъ въ официални расчитвания билъ събралъ доста материалъ за злоупотреба нийга му, и сега изъ усагѣжа на Бирника се развѣтвалъ Финан. Инспекторъ г. Димитровъ; ще се повърнемъ по тоя въпросъ като съберемъ по обстоятелствени свѣдения.

**Чудо.** Знаятъ читателитѣ ний, че водѣхме полемика съ Г. Добр. Мировия Сѣдия (съ тритѣ девиза, който хубавичко ни изрѣга съ официалното си писмо № 3042, за гдѣто сме раскривали неговитѣ незаконни дѣйствия по насгойническото дѣло № 19 — 1899 год.) На 14 тоя тоя се девизитъ сѣдия, съборилъ и досегашния родиянски съвѣтъ и си избралъ г. е. направиъ, та се избралъ другъ настояникъ по него дѣло, койго отъ образуването на дѣлото е **петия по рѣдъ** и то само за една година; какво ще стане и нѣма да станатъ 10 настояникитѣ, ако още стог тоя безподобенъ сѣдия, ний обичаме да вѣрваме, до като има още на лице пара по него насгойническѣ дѣло, ще се промѣняватъ и настояници и членове . . . но чудното е тукъ, че

почти всички членове на сегашния съвѣтъ се подавали оставитѣ, а господството, Медаровъ освѣтъ, че не ги освобождава отъ отговорностъ въ случая, защото ще има да се разкарватъ много години изъ сѣдлицата, за опропъстенитѣ вече капиталъ; но той ги заплашвалъ съ глоби и наказания, ако нѣво не приеме по неговата воля да бѣдѣтъ въ родиянския съвѣтъ . . . Ще има думата пакъ прокурора при Русенския Ап. Сѣдъ.

**Обиръ** на 15 тоя въ село Опанча нѣвъ вѣстни злодѣи обрали денегитѣ на Станю Петровъ, комуто освѣтъ че откардали разити вѣщи но му ограбили и 50 лева; общинската влада била вече въ диритѣ на градътъ, които бидѣ ж. отъ с. Опанча.

**Съобщаваме** комуто се сѣдѣва имената на лицата, които сж си нападнали до многого сѣдлуемви се десѣтъкъ отъ м. г. за радиостанското номене за с. Малкоалжѣ-кой отъ които Бирника по екзкутивнѣвъ порѣдкъ сега го събира и въ пари.

**Отъ с. Вели факъ земледѣлцитѣ**

№	Имя	Возрастъ	Единица
1)	Атанасъ Тодоровъ	260 кил.	170 кил.
2)	Димитръ Демаровъ	—	280
3)	Джендо Николовъ	—	10
4)	Георги Петровъ	—	141
5)	Нелю Тодоровъ	—	220
<b>отъ с. Суютчукъ</b>			
6)	Тодоръ Милковъ	—	221 кил.
7)	Иванъ Димитровъ	293 кил.	—
8)	Арифъ Османовъ	1096	353
9)	Христо Димитровъ	—	180
7)	Георги Стоянъ	48	—
11)	Стойанъ Николовъ	144	62
12)	Тодоръ Халтъковъ	—	240

При височинето на гоа десѣтъкъ м. г. на Балчикъ билъ е тамъ и. емѣтъ при Ай Орманъ Общ. Управление Каро Ивановъ и П общ. писаръ Венчо Петровъ. Най би желали г нѣ главно а б. чакъ, който не единъ пакъ се е указалъ справедъ въ, въ подобни иметки аномалии, да распорѣди и прѣустанови екзкугериането на горнитѣ добри данъ оплаци, и като събере отъ вѣвкитѣ распискитѣ срѣдцъ, които е ставало прие мнително на десѣтъка да опетне ухото на малко идеала — прѣмичкъ и го понита за кое сега го е прѣдъ лъ . . .

**Обръщаме** сериозното внимание на притежателитѣ на овнѣ и рѣгитѣ добитѣкъ, върху обявлението, помѣстено на I-ва страница на тоя брой отъ склада на Американското дружество. Чр това съобщаваме имъ съ положителностъ, че дѣварството е тѣй приготвено щото отъ една килограмъ вѣвѣи може да си образува 20 килограма дѣкъ. Той се приготвлява така: зема се 50 гр. дѣкъ, поставя се въ едно кил. вода, и сѣбне се маже болното стадо, което по такъвъ начинъ се издѣкува. Нашете скотовѣдци, отъ емигранъ материи — ремѣнеки отъ тоя видъ.

**Нашия Сѣдия** Иванчо Медаровъ на 14-го тоя, когато поиналъ да *притрѣща* дѣлото на „дурѣвъ кузеския герей“ В. Арсенева, воспъ съ тоя пакъ 7 пакти е насрочвалъ, дакъ следъ пощата публично съкайбѣсе декларация: „*менѣ тоя дѣло е „Добруджанецъ“ ме хули, но не ще понисъ тоя, както Исусъ Христосъ е понисъ и поруганимата!!!! Прѣдшественитѣ ми сж бидѣ страхливци, и не сж имѣли куража да разкажатъ тоя дѣло, но азъ сѣмъ неустрашимъ, и ще го разкажамъ*“. Обаче тамъ Иванчо останъ пакъ съ декларацията си, както съ девизитѣ си той не може да разгдѣтъ това шумѣто и отъ общественно значение дѣло, а то *прѣкрати* *неправилно* *завѣдено*, защото, защото . . . когато пострадалия билъ на умирание, и рѣжалъ за постѣла 30 дена безъзнаителенъ, не билъ е нѣвалъ, та да поднѣсе жалбата си или да и нѣнише самъ и врѣчи на Сѣдията . . . ала, че въ дѣлото има медацисно свидѣтелство, сѣдѣбѣ и полицейски протоколи, отъ които се виждѣ че пострадалия е билъ на умирание и нѣмаъ е физическа възможностъ да стане отъ мѣстото си, а неговия братъ се е възгнѣлъ за него, това нашъ медаровъ не иска да знае . . . той се придрѣжа у девизитѣ си: „строго, точно и свѣдѣщо предложение на законитѣ ще поправитъ нашето общѣство нашитѣ права“ . . . Да, прѣвѣждѣто е поруганъ ще кажемъ ний и „дѣвитѣ“ *пожлѣвани* за уголата на младодѣлѣщѣствата, за който цѣлъ градъ е останъ въ тоникъ отъ тоя сѣдѣиско опрѣдѣление, и което ще се повѣрѣемъ съ се бия стѣтня.

**Бай Ганьо** станалъ журналистъ и стѣтми пиши, койго не вѣрва-нѣка прочите брой 107 отъ 12 тоя на кръволокеския органъ „Народни права“, а тамъ ще види цѣлъ цѣленичѣ





Д. Но 1350 1898 г. ОБЯВЛЕНИЕ Но 4774

Съобразно изпълнителния лист No 4664 издаден от П Добрич. Мировия Сѣдия на 1 декемвр. 98 г. въ полза на Добрич. Земледѣл. Каса, протѣвъ Исмаилъ Махмудѣв и др. отъ Антаатъ за 535 лева, обявявамъ, че отъ 24 декемврий 901 до 24 Януарий 902 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитѣ дължникови недвижими имоти находящи се въ землището на Антаатъ именно: 1) Имота на Хюсеинъ Ахмедѣв 1) Къща въ селото съ дворъ отъ 2100 кв. м. за 100 лева. 2) Нива Мантар. кола, 23 д. за 20 лева. 3) Нива „Фурунъ-долай“ 11-6 дек. за 20 лева. 4) Нива „Къши-суия“, 10-8 дек. за 20 лева. 5) Нива „Коджа-кеземе“ 14-8 д. за 20 лева. 6) Нива „Кечи-дереси-нолу“ 20 д. за 40 лева 7) Нива „Сѣкъ-юкюк“ 25 д. за 20 лева и 8) Нива „Дураск-нолу“ 9 д. за 20 лева и П на Мехмудъ Бекировъ 1) къща въ селото съ дворъ отъ 78 кв. м. за 70 л. 2) Нива Чешми баша 4. дек за 8-60 л. 3) Нива Чешми Ардакъ 23 дек. за 46 лева 4) Нива Кюк. рия 20 дек. за 40 л. 5) Нива Кошу Кола, за 8 л. 6) Нива Гююмлюк Нолу отъ 6 д. за 12 л. 7) Нива Гююмлюк Чаиръ 9 дек. за 12 л. 8) Сараджа Нолу 6 дек. за 2 л. 9) Сараджа Нолу 29 дек. за 58 лева. 2) Нива Хаджи-Югъ 21 дек. за 44 л.

Надаванетоъ ще почне отъ цѣната която първия купувачъ даде. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присѣственитѣ дни и часове за надаване. Гр. Добричъ 20 XII 190 год. I Сѣдебенъ Преставъ: ПИПЕВЪ И Сѣд. Приставъ ПИПЕВЪ Д. Н. 134 1897 год. О Б Я В Л Е Н И Е Но. 4763

Съобразно изпълнителния лист No. 374 издаденъ отъ П Добричски Мировия Сѣдия на 1-901 год. въ полза на С. Синивирски и др. отъ Добричъ протѣвъ Ахмедъ Пехливанъ Хюсеинѣв отъ с. Ермени Кюй за 145 л. обявявамъ, че отъ 24 декемврий 1901 г. до 24 Януарий 1902 год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитѣ дължникови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Ермени Кюй именно: 1) Нива „Кюкюк“ отъ 13 дек. 7 ара страна Реджебъ Шабановъ отъ двѣтъ страни Стара Бойчевъ и трѣнакъ, оцѣнена за 16 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣната, която първия купувачъ даде. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присѣственитѣ дни и часове за надаване. Гр. Добричъ, 20 XII—1901 год. I Сѣдебенъ Преставъ: ПИПЕВЪ

Д. Но. 266 1898 г. ОБЯВЛЕНИЕ Но. 4771

Съобразно изпълнителния лист No 6210 издаденъ отъ П Добричски Мировия Сѣдия на 24-X—901 год. въ полза на Добричката Земл. Каса протѣвъ Абдурахимъ Бекировъ отъ с. Мусу Бей за 200 лева обявявамъ, че отъ 24 декемврий 1901 г. до 24 Януарий 1902 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитѣ дължникови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Мусу Бей именно: 1) Една къща на Порязъ Нолу отъ 21 декара за 21 лева; 2) Къща отъ двѣ огѣления построена на 52 метра съ дворъ отъ 1250 кв. метра о цѣн. 10 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣната, която първия купувачъ даде. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присѣственитѣ дни и часове за надаване. Гр. Добричъ, 30-XII—1901 год. I Сѣдебенъ Преставъ: ПИПЕВЪ

Д. Но. 645 1898 г. ОБЯВЛЕНИЕ Но. 4772

Съобразно изпълнителния лист No. 590 издаденъ отъ П Добричски Мировия Сѣдия на 1-98 год. въ полза на С. Синивирски отъ Добричъ протѣвъ Кармелеръ Деморджевѣв отъ с. Мусу Бей за 100 л. обявявамъ, че отъ 24 декемврий 901 год. до 24 Януарий 1902 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитѣ дължникови недвижими имоти находящи се въ

землището на с. Мусу Бей именно: Нива Добричски пѣтъ 48 дек. страна Кара Османъ Реджебовъ, Хасанъ Чаушъ Реджебовъ пѣтъ и Узларски синоръ за 48 л.

Този имотъ не е заложенъ никому. Надаванетоъ ще почне отъ оцѣната, която първия купувачъ даде. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присѣственитѣ дни и часове за надаване. Гр. Добричъ, 20 XII—1901 год. I Сѣдебенъ Преставъ: ПИПЕВЪ И Продажба Д. Но. 12 6/1898 г. ОБЯВЛЕНИЕ Но. 4776

Съобразно изпълнителния лист No. 17065 издаденъ отъ Варненския Оубраженъ Сѣдъ, въ полза на Добрич. Земледѣлческа каса протѣвъ Мехмедъ Хасановъ и др. отъ Антаатъ за 1050 лева об обявявамъ, че отъ 24 декемврий 1901 год. до 24 Януарий 1902 год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитѣ дължникови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Антаатъ именно: 1) Имота на Мехмедъ Хасановъ 1) Къща построена отъ простъ материалъ съ дворъ отъ 850 кв. метра въ двора дѣмъ и една хамбаръ и земиякъ оцѣн. за 100 л.; 2) Нива на Герѣвъ Кюндю Нолу 4 декара за 8 лева 3) Нива на сѣщата мѣстность отъ 11 декара за 21 лева 4) Туйма Курасу отъ 4 декара за 8 лева; 5) Нива на Кечи дереси нолу отъ 12 декара за 24 л. 6) Нива на Х. Балъю отъ 31 декара за 64 лева 7) Нива Х. Ом. Нолу отъ 7 декара за 14 л. 8) Нива на Дураск Нолу отъ 7 дек. за 14 л. 9) Нива на Айджи Кола отъ 7 дек. оцѣн. 14 л. 10) Нива на Сараджа Нолу отъ 18 дек. за 36 л. 11) Нива на Караджакъ отъ 5 декара за 10 л. 12) Нива на Дураск Нолу отъ 5 дек. за 10 л. 13) Нива на Чешми баша отъ 11 дек. за 22 л. 14) Нива на Кошу Кола отъ 5 декара за 10 л. 15) Нива на „ отъ 7 л. 9 ара за 9 л. 80 с. 16) „ Кю Корий отъ 7 дек. 6 ара за 15 л. 20с. 17) „ на Къшиж Кола отъ 3-5 дек. за 7 л. 18) „ Пънѣжакъ отъ 3 дек. 5 ара за 7 лева 19) „ Фурунъ Долу отъ 7 дек. за 14 лева. 20) „ Гюгеликъ Карти отъ 9 дек. за 18 л. 21) „ Мирземекъ отъ 11 дек. за 22 лева 22) „ въ сѣщата мѣстность отъ 25 дек. за 50 л. 23) „ на Сай Кула отъ 4-5 декара за 9 лева;

II На Хюсеинъ Ахмедовъ. 1) Нива „Чаиръ Тарла“ 8 дек. 8 ара оцѣн. за 17-60 лева; 2) Нива „Дерменъ Аркасъ“ 6 дек. 4 ара оцѣн. за 1 и 80 ст. 3) Нива „Гърме Бой“ 2 дек. оц. за 6-40 л. 4) Нива „Мѣра Ялж“ отъ 5-4 дек. за 10 и 80 ст. 5) Нива „Кечи Дереси Нолу“ 4 дек. за 8 лева 6) Нива „Дерменъ Нолу“ отъ 6-4 л. за 12-80 л. 7) Нива „Баскъръ Бѣлѣн“ 8-8 л. за 17-60 л. 8) Нива „Гюлчелликъ Карши“ отъ 5 дек. за 10 л. 9) Нива „Юкаркъ Аркасъ“ 5-5 л. за 11 лева III на Мехмудъ Бекировъ: 1) Нива „Дураск Кула“ отъ 1-9 дек. за 3-8 л. 2) Нива „на сѣщата мѣстность“ 7 дек. 14 л. 3) Нива на Мервезликъ отъ 2-9 дек. за 4-80 л. 4) Нива „ешеликъ Ери“ отъ 6 декара за 12 лева 5. Нива „Х. Балъ Югъ“ отъ 3-3 дек. за 6-60 л. 6) Нива „Терѣвъ Кюндю Нолу“ отъ 2 дек. за 4 л.

Надаванетоъ ще почне отъ цѣната която първия купувачъ даде. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присѣственитѣ дни и часове за надаване. Гр. Добричъ, 20—XII 1901 год. I Сѣдебенъ Преставъ: ПИПЕВЪ Д. М 16 1/1898 г. О Б Я В Л Е Н И Е Но 4766

Съобразно изпълнителния лист No. 5923 издаденъ отъ П Добрич. Мировия Сѣдия на 4 декемврий 98 год. въ полза на Добрич. Земл. Каса протѣвъ Братия Мустафа и Карани Хасановъ отъ с. Кюшениеръ за 200 л. обявявамъ, че отъ 24 декемврий 1901 год. до 24 Януарий 1902 год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитѣ дължникови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Кюшениеръ именно: 1) Нива Селскъ боздукъ 16-6 д. оцѣн. 21-58 л. 2) Нива Юкъ Аркасъ 17-7 д. оцѣн. 22-27 л. 3) Нива Плавъкъ синору 50 дек. оцѣн. 60 л. 4) Нива Чорунъ нолу 20-7 дек. оцѣн. 35-10 лева 5) Нива Могилата 20-7 дек. оцѣнена 35-10 лева 6) Нива Плавъкъ нолу 8-3 дек. оцѣн. 11-50 л. 7) Нива „ синору 22 дек. оцѣн. 28-60 л. 8) Нива „ 23-4 дек. оцѣнена 30-50 л. 9) Нива „ 16-6 дек. оцѣн. 21-58 лева 10) Нива Орта бою, 1-6 дек. оцѣн. 22-40 лева 11. Нива Х. Татаръ 4-1 декара оцѣн. 57-3 л. 12. Нива Караякъ 2-5 декара оцѣн. 29-25 лева 13. Нива Кюнджа Тарла 160 дек. оцѣн. 208 л. 14. Нива Баачикъ нолу 28-4 дек. оцѣн. 39-62 л. 15. Нива

Базаръ голжузукъ 48 декара оцѣн. 14-40 лева и 16- Нива Водениченъ пѣтъ 16-6 дек. оцѣнена 21 лева и 8 ст.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣната, която първия купувачъ даде. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присѣственитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 20 декемврий 1901 г. И Сѣд. Приставъ ПИПЕВЪ И Продажба. Д. Но. 818—1898 год. О Б Я В Л Е Н И Е Но 4777

Съобразно изпълнителния лист No. 2196 издаденъ отъ П Добричски Мировия Сѣдия на 4-V 98 год. въ полза на Добрич. Земл. Каса протѣвъ Османъ Еф. Х. Исмаиловъ и др. отъ с. Мусу Бей за 830 лева обявявамъ, че отъ 24 декемврий 1901 год. до 24 Януарий 1902 год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитѣ дължникови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Мусу Бей, именно I Имота на Али Хюсеинѣв. 1) Къща въ с. Мусу Бей, построена на 18 кв. метра, съ дворъ 1600 кв. м., въ дворъ оборъ построенъ на 18 кв. метра и сад на 24 кв. метра, оцѣнен. 100 лева; 2) Нива Добрич. Нолу 16-8 декара оцѣн. 16-80 лева; 3) Нива Добрич. Нолу 8-2 декара оцѣн. 8-20 лева; 4) Нива Мърку Нолу 1 дек. оцѣнен. 21 лева; 5) Нива Велисликъ 15 декара оцѣнена 15 лева; 6) Нива Сѣабашъ Югте 1-13 декара, оцѣн. 13 л. 7) Нива Караякъ Синору 14 дек. оцѣн. 14 лева. II. Имота на Юсеинъ Казимѣв 1) Нива Караякъ Сѣрткъ 30-7 дек. оцѣнен. 30-70 лева; 2) Нива въ сѣщата мѣстность, 15-4 декара оцѣн. 15-40 лева; 3) Нива въ сѣщата мѣстность 13-5 декара оцѣн. 13-50 лева; 4) Нива Караякъ Нолу 4-6-5 декара оцѣн. 46-50 лева; 5) Нива Чокма Тарла, 25 дек. оцѣн. 25 лева; 6) Нива Мърку Нолу 13-5 декара оцѣн. 13-50 лева; 7) Нива Баачикъ Нолу 12 дек. оцѣн. 12 лева; 8) Нива Тота Кия Чаиръ 8-5 дек. оцѣн. 8-50 лева; 9) Нива Чукулада 13 дек. оцѣн. 13 лева; 10) Нива Порязъ Нолу 14 дек. оцѣн. 14 лева; 11) Нива Добрич. пѣтъ 13-5 дек. оцѣн. 13-50 лева; 12) Нива на сѣщата мѣстность 11 дек. оцѣн. 11 лева; 13) Нива къща и оборъ построена на 32 кв. м. къщата дълга 35 кв. м. съ дворъ 1536 кв. метра оцѣнена 100 лева. III. Имота на Исмаилъ Еф. Исмаиловъ. 1) Нива Исраилъски Пѣтъ 20 дек. оцѣн. 20 лева, 2) Нива Сръща село 28-4 дек. оцѣн. 28-40 лева 3) Нива Юртдукъ 26 дек. оцѣн. 26 лева 4) Нива Юрт. чаиръ 15 дек. оцѣн. 15 лева 5) къща въ селото съ оборъ построена на 70 кв. м. съ оборъ 5 дек. и 250 кв. м. оцѣнена 100 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ цѣната, която първия купувачъ даде. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присѣственитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ 20 декемврий 190 год. I Сѣд. Приставъ: ПИПЕВЪ Д. Н. 143)1898 год. О Б Я В Л Е Н И Е Но. 4767

Съобразно изпълнителния лист No. 5470 издаденъ отъ П Добрич. Мировия Сѣдия на 18 Августъ 97 година въ полза на Добрич. Земл. Каса протѣвъ Бойвъ Ангелѣвъ отъ с. Хашпаджа Кюй, за 360 лева обявявамъ, че отъ 24 декемврий 1901 год. до 24 Януарий 1902 година часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитѣ дължникови имоти находящи се въ землището на с. Хашпаджа Кюй, а именно: 1) Къща въ с. Хашпаджа отъ пѣрти съ двѣ огѣления, покрита съ керемиди, съ дворъ отъ 9 дек. оцѣн. 200; 2) Нива Карабоку нолу 23-9 дек. оцѣнена 60 лева; 3) Карабака сѣту 31 дек. оцѣн. 80 лева 4) Нива Кара бакъ синору 10-6 дек. оцѣнена 30 лева; 5) Нива Ч. ралъ нолу 18 декара оцѣн. 35 лева; 6) Нива „ 19-4 „ „ 35 лева; 7) Нива Герзаловъ синору 22-7 дек. оцѣн. 0 л. 8) Нива Кору баша 37-5 дек. оцѣн. 80 лева 9) Нива Пазарджикъ нолу 41-8 декара оцѣнена 80 л. 10) Нива Пазарджикъ нолу 15 дек. оцѣн. 25 л. 11) Нива Пазарджикъ нолу 13-8 дек. оцѣн. 20 л.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣната, която първия купувачъ даде. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми, въ присѣственитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 20 декемврий 1901 год. I Сѣд. Приставъ: ПИПЕВЪ

Д. Но 1020—1899 г.

ОБЯВЛЕНИЕ  
Но 4779

Съобразно изпълнителния листъ Но 4545 издаденъ отъ I Добричскій Мировий Съдия на 20 Септемврий 1899 г., въ полза на Анна Димитрова отъ гр. Добричъ, противъ Антипъ Чакъръ Ахмедовъ отъ гр. Добричъ, за 128 лева, обявявамъ, че отъ 24 Декемвр. 1901 г. до 24 Януарий 1902 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующия дѣлжниковъ недвижими имоти находящъ се въ землището на гр. Добричъ именно: 1) Къща Но 239 въ I уч. на гр. Добричъ, построена отъ камъкъ, кирпичъ и прѣти — долна калъ, покрита съ керемиди, съ 3 стаи за живѣние и маза поѣ, едната стая, съ лице 10 метра, дълбочина 7 метра и височина 3 метра. Дворъ отъ 270 кв. метра, страни: Симеонъ Василевъ, Петръ Георгиевъ, Мустафа Ахмедовъ, Хюсеинъ Хасановъ и пѣтъ, оцѣнена за 100 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитъ дни и часове за наддаване гр. Добричъ 20 Декемврий 1901 год.

I Скъ. Приставъ: Пипшевъ  
Д. Но 828—1893 год.

ОБЯВЛЕНИЕ  
Но 4775

Съобразно изпълнителния листъ Но 3119 издаденъ отъ II Добричскій Мировий Съдия на 24 Юний 1898 г., въ полза на Добрич. Землеѣдческа Каса, противъ Неуфъ Мехмедовъ и др. отъ с. Мусу бей, за 170 лева, обявявамъ, че отъ 24 Декемвр. 1901 г. до 24 Януарий 1902 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжникови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Мусу-бей, именно: I имота на Неуфъ Мехмедовъ. 1) едно селище въ с. Мусу-бей, отъ 2190 кв. метра, оцѣн. 30 лева; 2) нива „Порязски пѣтъ“ 6-3 дек. оцѣн. 3-15 лева; 3) нива „Порязски пѣтъ“ 12 дек. оцѣн. 6 лева; 4) нива „Спиръ полу“ 14 дек. оцѣн. 7 лева; 5) нива „Кьоръ кесенъ“ 10 дек. оцѣн. 7 лева; 6) нива „Караачъ полу“ 17 дек. оцѣн. 8-50 лева; 7) нива „Топъ кая“ 12 дек. оцѣн. 6 лева; 8) нива „Добричски пѣтъ“ 5-2 дек. оцѣн. 2-60 лева; 9) нива „въ село празно хѣсто“ 16 дек. оцѣн. 8 лева. II имота на Мехмедъ Исмаиловъ. 1) Селище въ с. Мусу-бей, отъ 2190 кв. метра, оцѣн. 30 лева; 2) нива „Иолъ кесенъ“ 10 дек. оцѣн. 5 лева; 3) нива „Караачъ полу“ 17 дек. оцѣн. 8-50 лева; 4) нива „Селъ Пасбище“ 16 дек. оцѣн. 8 лева. III имота на Мехмедъ Али Хюсеиновъ. 1) нива „Караачъ сиворъ“ 40 дек., оцѣнена 20 лева и 2) нива „Мелеклерски сиворъ“ 28-8 дек., оцѣнена 14-40 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ, 20 Декемврий 1901 год.

I Скъ. Приставъ: Пипшевъ  
Д. Но. 707—1897 год.

ОБЯВЛЕНИЕ  
№ 4764

Съобразно изпълнителния листъ Но 2229 издаденъ отъ II Добричскій Мировий Съдия на 13 Май 1897 год., въ полза на Добрич. Землеѣдч. Каса, противъ Ратилъ Петровъ и др. отъ с. Балджа, за 90 лева, обявявамъ, че отъ 24 Декемвр. 1901 г. до 24 Януарий 1902 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжникови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Балджа, именно: I имота на покойн. Реджебъ Ахмедовъ. 1. нива „Пяндѣкѣкъ“ 16-2 дек., съсъи: Стоянъ Становъ, Еюбъ Мустафовъ, Мусса Бана Хасановъ и Исмаилъ Османовъ, оцѣнена 81 левъ и 2. нива „Джиракларъ“ 17 декара, съсъди: Лезо Щеревъ, Юрукъ Ахмедъ, Мустафа Кърджалъ Ахмедовъ и шосето, оцѣнена 85 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ, 20 Декемврий 1901 год.

I Скъ. Приставъ: Пипшевъ  
Д. Но 891—1899 год.

О Б Я В Л Е Н И Е

Но 4780

Съобразно изпълнителния листъ Но 4139 издаденъ отъ II Добричскій Мировий Съдия на р. Юний 1899 год., въ полза на Стою Добревъ отъ с. Ботево сега Кара Пунаръ противъ Слави Славовъ отъ с. Долна Сараджа за 264 лева, обитли ванъ, че отъ 24 Декемврий 1901 г. до 24 Януарий 1902 год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ, слѣдующитъ дѣлжникови недвижими имоти находящи

се въ землището на с. Сараджа именно: 1. нива „Коджа-тарла“, отъ 18 декара, за 144 лева; 2. нива „Индже-парче“, отъ 3 декара и 7 ара, за 31 лева; 3. нива „Сѣвъръ казалъ“, отъ 8 декара, за 64 лева; 4. нива Аршалжа“, отъ 5 декара, за 40 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитъ дни и часове за наддаване.

Гр. Добричъ, 20 декемвр. 1901 год.

I Скъ. Приставъ: Пипшевъ  
Д. № 1710—900 год.

ОБЯВЛЕНИЕ  
Но 4783

Съобразно изпълнителния листъ Но 4798 издаденъ отъ I Добричскій Мировий Съдия на 16 Ноемврий 900 год., въ полза на Райко Чончевъ отъ гр. Добричъ, противъ Костанна Георгиева на-стойница по масата на пок. Георги Яневъ отъ гр. Добричъ, за 600 лева, обявявамъ, че отъ 24 Декемврий 1901 г. до 24 Януарий 1902 год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующия дѣлжниковъ недвижими имоти находящи се въ землището на гр. Добричъ именно: 1) Къща съ 3 отдѣления за живѣние направена отъ кирпичъ измазана съ варъ покрита съ керемиди и едно салонче при дължина 14 метра, ширъ 5 метра и 2-30 метра височина и единъ дакъ покритъ съ керемиди построена отъ кирпичъ съ дворово пространство отъ 1120 кв. м., съ единъ клатенецъ въ двора, при страни: Петръ Баручковъ Христовъ, Молла Ахмедъ, Джамбазъ Манолъ Деневъ и отъ двѣтъ страни пѣтъ, оцѣнена за 600 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ, 20 Декемврий 1901 год.

I Скъ. Приставъ: Пипшевъ  
Д. №. 1614—1898 год.

ОБЯВЛЕНИЕ  
№ 4773

Съобразно изпълнителния листъ Но 5922 издаденъ отъ Добричскій Мировий Съдия на 4 Ноемврий 98 год. въ полза на Добричегата Земл. Каса, противъ Димитръ Харчовъ отъ с. Семизъ алъ, за 1000 лева, обявявамъ, че отъ 24 Декемвр. 1901 г. до 24 Януарий 1902 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжникови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Семизъ алъ именно: 1. Къща въ с. Семизъ алъ съ дворъ отъ 6 дек. 4 ара за 114 лева; 2. нива „Кайракъ тарла“, 19-2 дек. за 57 лева 60 ст. 3. „Мера авлу“, 17-6 дек. за 52-80 лева; 4. „Баллажа полу“, 33-6 дек. за 100-80 лева; 5. „Върчагъ“, 16 дек. за 48 лева; 6. „Кара судукъ“, 21-4 дек. за 64-20 лева; 7. „Иландж“, 20 дек. за 60 лева; 8. „Узунъ Гюлжукъ“, 8 дек. за 24 лева; 9. „Коджа кору“, 12 дек. за 35 лева; 10. „Панлъкѣкъ тарла“ 7-2 дек. 21-60 лева; 11. „Коджа тарла“, 12-2 дек. за 33-60 лева; 12. „Коджа кору“, 6 дек. за 18 лева; 13. „Алча тарла“, 11-2 дек. 33-60 лева; 14. „Сара жа полу“ 7-2 дек. 21-60 лева; 15. „Карабашкъ дерменъ полу“ 7-6 дек. за 22-80 лева; 16. „Карабашкъ дерменъ полу“ 8 дек. за 24 лева; 17. „Кьоръ куу“, 11-2 дек. за 33-60 лева, 18. „Тузла“ 6 дек. за 18 лева; 19. „Наракурдукъ“, 11 дек. за 33 лева; 20. „Орта мера“, 16 дек. за 48 лева; 21. „Ара кору“ 24 дек. 22 лева; 22. „Пунаръ янъ“, 4 дек. за 12 лева; 23. „Ески боганлъкѣкъ“, 8 дек. за 24 лева и 24. „Мера авлу“ 7-2 дек. за 21-60 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ 20 Декемвр. 1901 год.

I Скъ. Приставъ: Пипшевъ  
Д. Но 43/899 год.

ОБЯВЛЕНИЕ  
Но 4778

Съобразно изпълнителния листъ Но. 6995 издаденъ отъ Българскій Мировий Съдия на 19 Декемвр. 1898 год. въ полза на Българското Д-во Съединение, противъ Иванъ Яневъ и др. отъ с. Текчиларъ за 811 лева 61 ст., обявявамъ, че отъ 24 Декемвр. 1901 год. до 24 Януарий 1902 год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжникови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Текчиларъ, именно: I На Иванъ Яневъ. 1) Нива „Кара Судукъ“ 11 декара за 11 лева; 2) Нива „Тикенли“ 41 декара, оцѣн. 41 л.; 3) Нива „Башръ башъ“ 5 декара оцѣнена 5 лева; 4) Нива „Фатме башъ“ 13 декара за 13 лева; 5) Нива „Янъ Гюлджукъ“ 20 декара оцѣнена 20 лева; 6) Нива „Башръ башъ“ 5 дек. за 5 лева; 7) Нива „Кавалкъкъ“ 8 декара оцѣн. за 8 лева 8) Нива „Чаиръ башъ“ 191 ара оцѣн. за 10 лева; 9) Нива „Хамуръ кесенъ“ 5 декара оцѣн. 5 лева; 10) Нива „Чаиръ башъ“ 437 ара оцѣн. за 13 лева; 11) Нива „Чаиръ тарла“ 6 декара оцѣн. за 6 лева; 12) Нива „Куюкъ пѣтъ“ 24 дек. оцѣн. за 24 лева; 13) Нива „Чаиръ башъ“ 5 декара оцѣн. за 5 лева; 14) Нива „Чаиръ башъ“ 5 д-к-ра оцѣн. за 5 л.; 15) Нива „Чаиръ башъ“ 9 декара оцѣн. за 9 лева; 16) Нива „Чаиръ башъ“ 131 ара оцѣн. за 13 лева; 17) Къща въ с. Текчиларъ построена отъ прѣги и измазана съ калъ по-

крита съ керемиди състояща се отъ 2 отдѣления и ед- сая есе подъ единъ покривъ къщата дълга 16 метра и рока 6 метра и височна 2 метра оцѣнена за 100 лева.

II-ро. На Василъ и Данаилъ Яневи. 1) Нива „Кьоръ люкъ“ 6 декара оцѣн. за 6 лева; 2) Нива „Кьоръ люкъ“ 3 ара оцѣн. за 3-60 лева; 3) Нива „Кьоръ люкъ“ 29 декара 29 лева; 4) Нива „Кьоръ люкъ“ 5 декара оцѣнена за 5 лева; 5) Нива „Дере Тарла“ 12 декара оцѣн. за 12 лева; 6) Нива „Прикликъ“ 3 декара оцѣн. за 3 лева; 7) Нива „Прикликъ“ 6 декара оцѣн. за 6 лева; 8) Нива „Давала тарла“ 74 ара оцѣн. за 7 лева; 9) Нива Таллъджи“ 4 декара оцѣнена лева; 10) нива „Харманъ“ 206 ара оцѣн. за 20 лева; 11) Нива „Шехинъ пѣтъ“ 5 декара оцѣнена за 5 л.; 12) Нива „Караголъ пѣкъкъкъ“ 44 ара оцѣн. за 4 лева; 13) Нива „Саръ казинъ“ 9 декара оцѣн. 9 лева; 14) Нива „Кавалъ люкъ“ 201 ара оцѣн. 20 лева; 15) нива „Бѣлезъ тарла“ 1 декара оцѣн. 12 лева; 16) нива „Юрукъ тарла“ отъ 23 ара оцѣн. 23 лева; 17) нива „Кара Судукъ“ 88 ара оцѣн. 8 л.; 18) Нива „Чаиръ башъ“ 2 декара оцѣн. 2 лева; 19) Нива „Айларъ Гюлджукъ“ 12 дек. за 12 лева; 20) нива „Айларъ Гюлджукъ“ 187 ара за 18 лева; 21) нива „Айларъ Гюлджукъ“ 26 ара за 2 лева; 22) нива „Айларъ Гюлджукъ“ 7 декара за 7 лева; 23) нива „Айларъ Гюлджукъ“ 37 д-к-ра за 37 лева; 24) нива „Дерменъ Гюлу“ 7 декара за 7 лева; 25) нива „Айларъ Гюлджукъ“ 36 декара за 36 лева; 26) нива „Хамъ-л. пѣтъ“ 114 декара за 114 лева; 27) нива „Даукъ тарла“ 3 декара за 3 лева; 28) нива „Итъкчиларъ мера“ 44 ара за 4 лева; 29) нива „Ю есъ тарла“ 5 декара за 5 лева; 30) нива „Комувъ кесенъ“ 7 декара за 7 лева; 31) нива „Тикенли“ 68 ара за 6 лева; 32) нива „Башръ башъ“ 108 ара за 10 лева; 33) нива „Таллъкѣкъ“ 13 д-к-ра за 13 лева; 34) нива „Кара Тарла“ 68 ара за 6 лева; 35) Нива „Кара Судукъ“ 94 ара за 9 лева; 36) Нива „Мера башъ“ 6 декара за 6 лева; 37) нива „Дерменъ полу“ 1 декара за 4 лева; 38) Къща въ с. Секчиларъ построена отъ прѣги и измазана съ калъ покрита съ керемиди по- единъ покривъ керемиди дължина 8 метра широчина 6-40 метра и височина 2-50 метра оцѣнена за 50 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ 20 Декемврий 1901 год.

I Скъбенъ Приставъ: Пипшевъ  
Д. Но. 8 3 99 год.

ОБЯВЛЕНИЕ  
Но 4768

Съобразно изпълнителния листъ Но. 255 издаденъ отъ II Добричскій Мировий Съдия на 15-VI—98 год. въ полза на Добрич. Земл. Каса противъ Юрданъ Колевъ и др. отъ с. Чаиръ Харманъ за 320 л. обявявамъ че отъ 24 Декемврий 1901 г. до 24 Януарий 1902 год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжникови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Чаиръ Харманъ именно: I Имота на Юрданъ Колевъ: 1. Къща въ село съ дворъ отъ 3720 кв. м. за оцѣн. 150 л.; 2. Нива на Балчишка пѣтъ 18-7 дек. за 37-40 л.; 3. Нива на Гробницка 16-1 дек. за 32-20 л.; 4. Нива на Чаиръ 11 дек. за 22 л.; 5. Нива на Чаиръ 3 дек. за 6-60 л.; II. Имота на Ионко Станевъ: 1. Нива на Кечи Курсуеу 4-8 дек. за 9-60 л.; 2. Нива ца Чаиръ отъ 13 дек. за 26 л.; 3. Нива на Чаиръ отъ 8-4 д. за 16-80 л.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ 20 Декемврий 1901 год.

I Скъ. Приставъ: Пипшевъ  
Д. Но 490—1900 год.

ОБЯВЛЕНИЕ  
Но 4782

Съобразно изпълнителния листъ Но 258 издаденъ отъ II Добр. Мировий Съдия на 15 Юний 900 год. въ полза на Каръ Ивановъ отъ с. Семизъ Алъ, противъ Андрей Милевъ отъ Балджа за 188 лева обявявамъ, че отъ 24-и Декемврий 901 г. до 24 Януарий 9 2 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия день въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитъ дѣлжникови недвижими имоти находящи се въ землището на с. Балджа именно: 1. една къща построена отъ прѣти на 10 метра, дължина 4 м. ширинъ 1-59 метра височина, покрита съ керемиди, раздѣлена на 3 отдѣления, отъ които двѣтъ за живѣние, а едната за добитъкъ дамъ съ дворъ отъ два декара, страни: Кара Хюсеинъ Ахмедовъ, Салимъ Тахировъ, Никола Енчевъ и пѣтъ, оцѣнена за 100 лева; 2. Нива Пяндѣкѣкъ“, 10 декара, страни: Хасанъ Алиевъ отъ двѣтъ страни, Голю Циневъ и Хюсеинъ Ахмедовъ за 30 лева; 3. Нива „Акт-Бозалкъ“, 9 д. страни: Хасанъ Салиевъ, Исмаилъ Османовъ и пѣтъ, оцѣнена за 7 лева и 4) Нива „Чадръ Армутъ“, 4 дек. страни: Ахмедъ Мехмедовъ, Исмаилъ Ибраимовъ, Нею Ивановъ и пѣтъ, оцѣнена за 42 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката, когато наддаде първий купувачъ. Желаящитъ могатъ да се явятъ въ канцеларията въ присъствениитъ дни и часове за наддаване. гр. Добричъ, 20 Декемврий 1901 г.

I Скъ. Приставъ: Пипшевъ

Отговорникъ В. Колевъ  
Варна, Печатница на Хр. В. Войниковъ.

# ДОВРУДЖАНЕЦЪ

ОРГАНЪ НА НАРОДНАТА ПАРТИЯ  
ВЪ ДОБРИЧКА ОКОЛИЯ



ГОДИШНИЯ АБОНАМЕНТЪ  
на вѣстника е: 6 л., полугодно 3 л.  
За въ странство годишно 10 лева  
Абониране безъ прѣдплатата нѣма  
да се уважава.  
Неплатени плема не се приематъ,  
ракописи не се връщатъ.

ИЗЛИЗА ЕДНАЖЪ ВЪ СЕДМИЦАТА.

Единъ брой 15 ст.

Единъ брой 15 ст.

Всичко що се отнася до вѣстника,  
се адресира до редакцията му, въ гр.  
Добричъ, улица „Тодева“.

ТАКСИ ЗА ПУБЛИКАЦИИ:  
за квад. см на I стр. . . . 20 ст.  
„ „ „ IV „ „ „ „ 10 ст.  
За пригавски обявления  
на IV стр. по 3 ст. на дума.

Поздравяваме читателитѣ си съ по-  
ва 1902 год., като имъ пожелаваме, да  
привършатъ съ здравие, добро щастие и  
свободна борба противъ монополаджиститѣ.

Съобщаваме на г. . . абонатитѣ си, че  
Бончо Ив. Опълченевъ отъ гр. Добричъ  
администраторъ на вѣстника ни. Той е  
готовъ да събира абонатента и да  
послѣва нови абонати.

## Д-ръ Ив. Владовъ

на именная си день 7-й идущий Януарий  
нѣма да приема посѣщениа.

## Д-ръ Ив. Юрдановъ

на именная си день 7-й идущий, нѣма да  
приема посѣщениа.

### КЪМЪ АБОНАТИТѣ НИ.

Още единъ брой и ще привършимъ  
първото шестмѣсечие на вѣстника си.  
Баче много отъ г. г. абонатитѣ ни още  
не сж благоволили да внесатъ полуго-  
дишния си абонаментъ. На г. г. абона-  
титѣ си изъ градищата пращаме кви-  
танции чрѣзъ т. п. станции, които умо-  
ляваме да се издѣлжатъ на раздавачи-  
тѣ при първа покана.

Г. г. селскитѣ абонати, които още  
не сж се наплатили, умоляваме при ид-  
ващото имъ въ градътѣ ни, да благоволятъ  
се наплатятъ въ администрацията на  
вѣстника, находяща се срѣщу хотелъ  
„Зора“.

Отъ Администрацията

## ИЗВѢСТІЕ.

Американското търговско дружество, умо-  
лява онѣзи г-да, които намеряватъ да поръч-  
атъ вършачки за идущата година, отъ сис-  
темата „Ню-Ширлесъ“, която е единствената  
въ България приспособена да прави плѣвата  
свободна, да се отнесатъ до главния агентъ на

дружеството, за сключването на договора,  
най-късно до 1-й Януарий 1902 г.  
г. Варна, 12 Декември 1901 г.

4—4

Главенъ агентъ:

Д-ръ С. И Шумковъ—Варна.

## ИЗВѢСТІЕ.

Въ бр. 21 на в. „Добруджанецъ“, г-нъ  
Савва Т. Ханджиевъ, обявява че се отдѣлилъ  
отъ насъ и за напредъ не щѣлъ да отгова-  
ря за нищо. Не щѣхме да кажемъ нищо, ако  
не бѣ си позволилъ чрѣзъ печата да се про-  
славя, защото ний (Д. Василевъ и Вангелъ  
Ивановъ) сме си биле съдружие отъ освобо-  
ждението на България до сега и за напредъ  
си оставаме въ съдружие и че ний сме въ  
състояние да отговаряме прѣдъ всички, съ  
изключение на тия суми, които по търгов-  
скитѣ ни тевтери е отбѣлзано, кой каква  
сума има да плаща на разни кредитори.

Така че, той е длъженъ да отговаря за  
всичко, което се явява слѣдъ раздѣлата  
иди ще се яви за въ бѣдъще да плаща  
солидарно съ насъ.

с. Мусубей 28 Декемвр. 1901 г.

Съ почитание:

Д. ВАСИЛЕВЪ Сіе

### ВАЖНО ЗА СКОТОВЪДИЦИТѣ

Въ склада на Американското Тър-  
г. Дружество находишъ се въ Гр. Добричъ до  
хотелъ „Зора“ артистична лъкъ противъ  
красата по овцетѣ и противъ вшизитѣ и  
красата на едрия рогатъ добитѣкъ. Всички  
стопанъци на овце и др. добитѣкъ трябва да  
си иматъ по една крушка и при първо по-  
явяване болѣзта да употребятъ приот-  
ворения лъкъ, чрѣзъ който ще могатъ да си  
защазятъ стадата отъ заразителната болѣзъ  
—Красата.

4—4

Отговорния ни редакторъ Г-нъ Ва-  
силъ Колевъ, излизе изъ селата на Балчик-  
ска и Добричка околии да събира абона-  
мента и записва нови абонати; умоляваме  
привърженицитѣ и приятелитѣ си да му  
оказватъ нуждното съдѣствие и иматъ въ  
него пълно доверие.

За всяка сѣбрама сума, той ще издава  
свѣдѣнїята се квитанция, подписана отъ  
него и подпечатана съ печата на редак-  
цията ни.

## ХЮСЕНИЪ РИЗА РЕДЖЕЗОВЪ

(Прозбописецъ)

Извѣстява, че писанието му се нами-  
ра въ г. Добричъ, въ зданието на Г-нъ Ру-  
си Еневъ; на нуждающитѣ се за изпълнение  
на Съд. Приставски дѣла и др. вѣсбакви проз-  
бописки дѣлки, ще сж извършватъ работитѣ  
имъ, бърже и при най износни условия.

На бѣднитѣ, порачкитѣ сж извършватъ  
безплатно.

Гр. Добричъ, 31 Декември 1901 год.

г. Добричъ, 31 Декември 1901 г.

Вѣстникарски обичай е, като се привър-  
ши една година да се помѣнаватъ, какви по-  
важни събития сж станали прѣзъ течението ѝ  
и както сравнимъ миналото, да можемъ да раз-  
мислимъ по-трезвено за бѣдъщето, което трѣб-  
ва да се върши прѣзъ настѣпающата 1902  
год. Ний по обичая рѣшихме да позанимаемъ,  
или да напомнимъ на читателитѣ си, повърх-  
ностно това, което се извърши прѣзъ изтеклата  
година, за да имъ бѣде като урокъ за прѣзъ  
настѣпащата. Така и помѣнаме.

Миналата 1901 г. сжбѣло можемъ и на-  
рече злощастна, отъ една страна за държава-  
та ни, а отъ друга щастлива за българския  
народъ. Злощастна бѣ за това, че почти  
прѣзъ цѣлата година се управлявахме отъ  
политиката на кратуизеното сѣме отъ дема-  
гогствущитѣ демократи, които по най-тър-  
жественъ начинъ се самооплюха и сами из-  
караха кирливитѣ си ризи на пазари, като  
думитѣ и дѣлата имъ излѣзоха двѣ съвѣмъ  
противоположни явления, защото думитѣ имъ  
и обѣщанията имъ бѣха ги поставили на най-  
виднитѣ длѣжности въ страната. ни. Г-нъ П.  
Каравеловъ обѣщаваше публично, устно и сло-  
вѣстно, че ако сѣдбата нѣвога му се усмихне  
и поеме управлението на страната ни като  
финансовъ министръ, ще може да управлява  
съ 60 милионенъ разходенъ бюджетъ; съ на-  
маленне континента на дѣйствущата ни вой-  
ска на половинъ; бикитѣ щѣше да върже за  
рогитѣ, разходкитѣ щѣше да ограничи вънъ

и вътрѣ въ страната; специалнитѣ тренове щѣше да забрани; щѣше да унищожи орденитѣ; щѣше да отдава подъ наемъ за въ полза на държавното съкровище държавнитѣ имущества край палата при Евксинградъ; щѣше да управлява безъ монополи; безъ заеми съ реални гаранции; щѣше да намалва даждията на селищата; нѣмаше да остави сопливитѣ селенчета да се бършатъ съ рѣцѣ, а съ кърпи, да пиятъ вода съ кратунка вмѣсто съ чаша; да сѣда на рогозина, или на триножно столче вмѣсто на столъ и на каланета, за економия щѣше и щѣше всичко да направи по . . . дѣлата го умъртвиха и всичко, което той и другаритѣ му по убѣждение, обѣщаваха, нито едно не изпълниха, а напротивъ за срамъ на държавнитѣ ни мъже, излизе *накъ публично* отъ трибуната на Народното Събрание да заявява, т. е. да *ближе опова, което е илюза*, че: да го не гледали какво е проповѣдвалъ въ опозиция, ами да го гледатъ и слушатъ сега като е на власт и да му се подчиняватъ . . . като го послушатъ да продаде България на чужденцитѣ „цифукитѣ“ както той самъ ги назоваваше въ вѣстникитѣ си „Знаме“ и „Прѣборецъ“. Отъ дѣйствиата на г. Каравелова, страната ни, вмѣсто да прогресира, тя регресира за нѣколко години, като и въ добавкъ безъ малко щѣме да станемъ за приемъкъ на европейцитѣ и да си съставятъ на законно основание понятие, че народа ни въ дѣйствителностъ се състои отъ „канални“. Нищо, ама абсолютно нищо благоприятно за страната не направи той, освѣнъ да прехоса 800,000 лева за три сесии несполотворни, и да увеличи съ два милиона лева десѣтъка на работната маса—земледѣлцитѣ, която го бѣ изиднала на високото мѣсто за че ще имъ намали даждията.

Право ли си кажемъ, ний ако и да се числимъ въ друга политическа група, обаче чистосърдечно заявяваме, че вѣрвахме съ положителностъ, какво г. Каравеловъ ще изпълне крѣе четвъртъ отъ обѣщанията си, още по-вече, като му се притекоха на помощ двѣ други партии: народната и прогресивната, и му даде по негово искание да бѣде прѣзидентъ министръ и министръ на финанситѣ, само и само да уползотвори за доброто на страната ни, финанситѣ си способности и своята гениалностъ по финанситѣ по . . . съ съжеление констатираме, че обѣщанията му биле чиста и проста шамарма, а съ това доказа, че той прилича на она дѣлкъ прѣдметъ—прошвиката, която при буря се вдига на високо изъ водъ обладитѣ, но слѣдъ утихването на бурята веко си пада на мѣстото, отъ където го е вземала халата . . . Тѣй свърши и г-нъ Каравеловъ . . .

Щастливото врѣме прѣзъ миналата година, съ гордостъ го казваме, за народа ни бѣ, че при вотираннето на 13-й того позорнитѣ договори съ още по-позорнитѣ му условия и залагането монопола на тютюна, намѣриха се *истински Българи*, които спазиха честта на България и провалиха, както договоритѣ тѣй и авторитѣ имъ за вѣчни врѣмена; а това явление насъ ни радва, освѣнъ националитѣ, които никорпоре гласуваха противъ монопола но имаше и 38 народни прѣдставители, отъ разни партийни групи, които прирѣтѣха и шефове и шефчета и заедно съ Прѣдседателя на Събраниято г. Балабанова, не си продадоха съвѣстѣта, а всички 79 прѣдставители станаха причина да мислятъ тукашнитѣ и вънкашнитѣ голѣмци, че народътъ ни, сѣ е вече събудилъ и не може съ магнитическа палка да се командова, защото сме народъ съ минало и съ история.

Ъ. другаритѣ на г. Каравелова—Про-

греситѣтѣ, които щѣха да довѣждатъ отъ Руситѣ волове, съ вагони рубли и заеми съ ничтожни ляхви и безъ гаранции, нѣма сега да говоримъ, защото колонитѣ на вѣстника ни, не ни позволяватъ това, тѣмъ като на самостоятелни управници на 23 того сжитѣ доблѣстни народни прѣдставители, още на първия имъ *медовъ день* платиха приличното което вѣрваме не ще го забравятъ за дълги години.

Въпроса е за бѣднитѣ дѣйствиа на избирателитѣ ни прѣзъ идущата 1 02 година, заратуй именно ний съмъ тѣхъ се обръщаме и ги канимъ да бѣдѣтъ будни и бодри за да посрѣщнатъ съ отворена обатия и съ бѣлетенка въ рѣка борбата, когато прѣзъ идущия Февр. му приготвяватъ монополижитѣ, съ прѣкарване на ново сжитѣ, или перѣфразирани договори т. е. старата нѣбенъ на нощъ гласъ. Нѣка венчки се основаватъ на *дългата* на хората, които ще има да избиратъ, а не на *думитѣ* на разнитѣ темагоствующи и кръводеци, които може би безъ срамъ ще сѣ явятъ изъ селата и градищата да ги заблуждаватъ съ разни фокуси и на които трѣбва да се отдава справедливо всеобщо прирѣние: нека най-сетнѣ венчки като единъ дадѣтъ подкрѣпата си на истинскитѣ си народни защитници, като се не забрави и обстоятелствата, *че народната партия има бѣснашо минало и славно бѣдѣше*.

#### Нѣщо по инициативата на тукашното женско и учителско Дружество, да се държатъ редъ научни сказки.

Когато въпросътъ се касае за интелектуалното повишаване на нашитѣ граждани и граждани, мисля, че съ удоволствие, Господинъ редакторе, ще отдадете мѣсто въ колонитѣ на вѣстника си, да изкажа и азъ своето си мнѣние по поводъ вѣстата, инициатива отъ мѣстнитѣ женско и учителско дружества, да се държатъ редъ сказки. Сжитъ, да се произнеса и за етойността на държавитѣ до сега сказки.

За инициативата, нѣма какво: не може да бѣла инициативенъ, а заедно съ в. „Новъ светъ“ и азъ изъ това съ възхищение ракопѣскамъ. Но мисля, като сѣди по посетителитѣ, че тази високопоставена цѣль, която сѣ приначертала за посветяватъ почегаматѣ дружества, не ще успѣятъ; че членовѣтѣ на тѣхъ дружества въ едно близко бѣдѣше ще се разочароватъ, че напуснатъ тая си дѣятелностъ и съ съжеление ще усѣждатъ Добришкитѣ граждани и граждани въ безинтересуваностъ. Варно ли сѣ, прочее, заключениа са ми? — Не зная. Казаемъ само, че сѣки по посетителитѣ. Кои сѣ и какви сѣ, обаче, посетителитѣ? — Тукъ не виждамъ други граждани и граждани, освѣнъ членовѣтѣ и го, не всички членове на въпроснитѣ дружества. Съдователно, не назова нишо друго, освѣнъ, че двѣтѣ дружества се съгласаватъ дружно да работятъ и за тази цѣль сѣ приобѣтели за бѣдѣтелната си стая въ градското читалище. Който е редовенъ посетителъ на читалището, въ празниченъ день сутрѣвта бива случаетъ случаетъ азъ сказка. Случаетъ, казвамъ, защото посетитѣ се прѣсѣкатъ късно въ денитѣ на прѣ вечерното и въ двѣ — три по главни крѣчми и каменета. Кой възлѣ, кой не. На другий день, крѣчмитѣ и каменетата сѣ затворени почти до обѣдъ, а по-вече отъ доблѣтелитѣ се научаватъ слѣдъ обѣдъ. По такъвъ начинъ двѣтѣ дружества „бѣдѣбизе“ ще иматъ щастнето да изслушатъ ораторитѣ си по на често и твърдо да върватъ, че дѣятелността имъ не се ограничава между четиритѣхъ стѣна! . . . Е, мои Ви сѣ, не съмъ ли въ правото си да занитамъ нашитѣ хуманни инициатори, казва е тѣхната тенденция и сѣдѣ оставатъ рѣшенията имъ да държатъ масата въ течение на научнитѣ завезаваня? Ако тѣй, наметивна, искрено желаятъ да помогнатъ на масата въ морално и интелектуално отношение; да развѣятъ нейната апатичностъ къмъ изуката, да я дигнатъ най-всѣтъ отъ тази умствена летаргия; то, необходимо е да не забравятъ, че не

трѣбва да се измизратъ отъ тая маса, на която дължатъ съществуваннето си и висотата на настоящето си положение . . . Нащо не ви се стужа, Г. Г. настоятели и настоятели, да въ хвърлите поканитѣ си една седмича по-рано, да разгласите изъ цѣлий градъ темата въз която ще се говори и въ прѣдвечернето да въ втория сжито; нищо не ви коста тоже, а съобщитѣ, че сѣ свободни въкакви възражения на темата, та съ това да се введе редъ за деня дебата; ангажираното лице да дѣра сказка, не може да се каже, че говори безусловно все истини, неоспорими закони.

По такъвъ начинъ може да се свика вече публика, да се подтикне тая публика къмъ свободна мислене и да се сгрѣбѣ да разбѣрдатъ се крѣе истината. Тѣй, мисли, ще се достигне прѣдначертаната цѣль. До като не извършите това. Г-да, изпрѣзно съ интуитивитѣ прѣкзимирате, че сѣте съзнали нашитѣ антикметни сѣрѣтъ обѣщевито. Наизрядно вие сѣте вѣдате къмъ она неумерени и енергични борби за общото бѣдѣше, на които имената на повозитѣ трѣбва да шенете . . . До тогасѣ сѣ останалѣ дѣтели самооблациони, дѣтели които сѣ се ангажирали да залозовѣжатъ каменѣ и слѣдъ изъ една ниша дускозави тамъ и *шамаритѣ*. Не, уаи! Тая сѣтѣ дѣтели, не отдавна френсий ученъ *Paul Laforgue* ги нарече: „дѣтели дѣтскашкии обществени, сирѣтъ“. До тогасѣ изната публика не се назира на кракъ, прѣдказвала да се направи отъ послѣднитѣ си шлози на своята сказка. — Колеко оригинална характеристична е тая поствѣжа! Публика като не ли сѣ въстрѣпване е чѣкала края на сказката, както едно стаю овни безъизпително мръти и чѣка овчара да метне въураука на крѣвѣтъ и да ги поведе на нашо! . . . А сказкава? — Той прѣбѣра възелото момчета подъ мишица веселъ че сѣ излъзилъ мислата и маналъ бѣ критикѣ, самоаволенъ, бавно краче къмъ опрѣтѣнето мѣсто, гѣтѣ ще си навакса изждаватъ енергия, пригряванъ съ мисли на една мануфактуралжен, който си изпрѣдалъ избѣдѣлата стока и си казалъ: „трѣста купи вача гѣлаха и не познаха; грѣма познаха и не заха!“ . . .

Д.

## МѢСТНИЦ.

**Праздникитѣ „Рождество Христово“** въ градѣтѣ ни тая година прѣминаха много глухо и неувѣнъ: прѣднитѣ казватъ се криели въ етой епохѣ, че гражданитѣ ни биле се рѣдѣили на партизански групи, които съ теченето на прѣмето унищожаватъ средствата и прѣдседатѣта на тая така и увеселяватъ . . . жакъ.

**Народитѣ ни прѣдставители** г. г. Десевъ, Десевъ и Мони Абаджиевъ, посетивши отъ столицата въ градѣтѣ ни на 23 того: когато останалѣтѣ въ София народни прѣдставители сѣ се борили съ монополижитѣ на 23 того биле на акти . . . другия ни прѣдставителъ „монополижия“ Тусунъ-бей се завѣрна на 23 того. Въ случай ний не можемъ отъ да не въ здравимъ г. г. Десева и Абаджиева гѣтѣ, ако въврѣкѣ на въкакви тѣхни шефски заповѣди гласуваха противъ договоритѣ и монопола и тютюна; обаче за осждаване сѣ, ако, както М. Абаджиевъ е разказвалъ, че сами застава на Тусунъ-Бей за гласува „за“, за да биле на три . . . т. е. и „овдъ и ондъ го клаваме“.

**Съобщаватъ ни** отъ с. Тюлюджа Балчикско, че на 14 того четирма горски стражари седѣли селето имъ и правѣли въкаква ревизия изъ дворищата на всички, а на 21-й другитрима пакъ горски стражари повторѣно сжитѣ Кметския намѣстникъ билъ отказалъ да подише на незаконно съставенитѣ на селитѣ му актове, на когото пакъ стражаритѣ съставили актъ че имъ оказвалъ сълѣбѣствие. Ний много пакъ сме указвали на случаи и факти гѣтѣ горскитѣ стражари само за единъ капризъ, или нѣкой омѣщение съставятъ актове, за туй пакъ свѣдѣлжностъ се налага на тѣхното началство, както и на околъ началници, да не издаватъ никогда постановления за глобяване—по актове на посяни поднителитѣ на кметскитѣ намѣстници.

**Обичай е станало** въ градѣтѣ ни, почти всекога, баво на свѣдѣбенско, или частно публично хоро, да се нараняватъ съ ками разни мѣстѣти, съ които сѣ дѣйствиа нарушаватъ обществено спокойствие и всѣляватъ страхъ въ всички посетители и посетителки на хорото.

Ето защо ний обръщаме вниманието на по-нейската въ градътъ ни властв. всъвѣгда при подобни скандали да придава въ сѣдъ по чл. 61 отъ наказателния законъ и пострадавшия и дозориваеми въ прѣстѣпленieto, защото всѣвѣгда—сѣбъ оздрѣчение на равата, момчетицѣ се помиряватъ и дѣлото имъ се прѣкрѣтва; така, никой не се прѣслѣдва и наива за стана скандалъ.

**Театръ.** На 29 того въ сѣбота вечерта, инициативата на тукашното околийско училищно дружество „Развитие“ се даде на сѣтата Честъ“, драма отъ Зудермана, на която прѣдтегвуваша доста гражданки и граждани.

**По случай обѣсенитѣ** отъ турскитѣ въ оубны власти: 1) Свѣтослав Мирджановъ отъ Карнобатъ, 2) Велдросъ Сиремджинъ отъ гр. Довиавъ, 3) Христо Х. Илиевъ отъ Лозниградъ и 4) Онякъ Соросианъ отъ гр. Родосто, на 29 того се отсѣдужа въ църквата Св. Георги на-ижда, за упокоение душитѣ на обѣсенитѣ геръ слѣдъ които учителя г. Ив. Геновъ държа на уста прѣдусловителна рѣчь, като очерта инициативата на обѣсенитѣ и какво сѣ говорѣли на обѣсенитѣ, които си рѣчь завърши тѣ: Ето защо ние тукъ освободенитѣ, трѣбва по-ишѣра на тия борци, да взѣмемъ и сѣ готовимъ да се отговаряме на покванитѣ на революционеритѣ Македono-Одрински и Арменски дру-ства, и дадемъ свѣята поддрѣба на доста инициатива и прѣстѣпнѣщъ рѣчка за помощъ къмъ нѣтъ родъ“.

**Въ миналий си брой** помѣнахме мимох-и, какъ 1 митовий сѣдия Иванчо Медаровъ върнати углавного дѣло № 44—97 гол. завѣ-иено отъ Калчо Свищаровъ, противъ Вл. Арсе-евъ, за смъртоносно параняване, сега даваме читателитѣ си официални документи, та нека-и си съставятъ понатие какъвъ правосѣ-иенъ е Медаровъ. **Четете:**

№ 3365 *До Господина*  
*1-й Добричскій Мировой Сѣдия*

Заявление

отъ В. Арсеновъ отъ г. Добричъ

Моля господанъ сѣдия да ми се издаде исто брѣнае, отъ което да се вижда, че углав-но дѣло № 434—97 гол., по описа на повѣ-иенъ ви сѣдъ, *образувано възл. основание тѣжбата на Калчо Свищаровъ* изъ гр. Добричъ, про-ивъ менъ и др. не е рѣшено окончателно, освѣнъ-ио оубъ какъвъ характеръ е дѣлото.

г. Добричъ, 22 Септемвр. 1911 г.

Съ почитанно: В. Арсеновъ

1 Добричскій  
**МИРОВОЙ СѢДИЯ**  
№ 3777

**УДОСТОВѢРЕНИЕ**

27 Септемвр. 1901 г.

г. Добричъ

Вѣдѣствие именната молба на Вл. Арсе-евъ отъ г. Добричъ, настоящето дава се на сѣ-иий въ удостовѣрение на това, че углавного-но № 434—97 г. по описа на този сѣдъ, *заведено противъ него и др. по поводъ тѣжбата на Калчо Свищаровъ отъ г. Добричъ*, което дѣло-и отъ частенъ характеръ и още не е окончател-но рѣзгледано.

Мировий Сѣдия: *Ив. Медаровъ*  
Секретарь: *Ив. Пенчевъ*

Извлѣчение отъ протокола № 3650 на на-и Добричско мирово сѣдилище отъ 14 Декемвр.  
1911 г.)

А въ случая отъ сѣднѣския *потърѣшилъ Иван Свищаровъ не е послѣдвалъ (!!) тѣжбата въз-иѣрѣчието отъ закона срокъ нѣтъ възл. той е-и домогащавал покойния си братъ Тавко Свищаровъ, дѣлото е неправилно заведено и углав-но прѣслѣдване и наказание по закона сѣ-и домини, а като така дѣлото слѣдва да бжде-иратено — на тия съображения **опрѣдѣли:** Върнатва углавного дѣло № 43 по описа за-и 97 г. на този сѣдъ, като неправилно заведено-и защото углавного прѣслѣдване и наказание-и закона сѣ изключени. Опрѣдѣленieto подтѣ-и на обжалване прѣдъ Варнен. Окр. Сѣдъ, въ-и дождевенъ срокъ, съгласно чл. 117 отъ углав-но сѣдонпроизводства.*

1 Мир. Сѣдия: *Ив. Медаровъ*  
Секретарь: *Ив. Пенчевъ*

Сравнявайте и цѣните . . . ний ще про-и

**Помина се.** Вчера прѣдаде Богу духъ Ив. Славовъ бивши управителъ на Чевуткѣйска-

та митница. Покойния е билъ въ връме руската окупация членъ въ Окр. Сѣдъ въ градътъ ни, огод. началникъ въ няколко града и на послѣ-дѣтъ бѣ прѣзѣнесенъ, койго и подучаваше около 50 лева пенсия за излужена година.

Нашитѣ сърце ни съболѣзнования къмъ оне-чаденото му семейство.

**Лични.** Въ градътъ ни на 29 того прѣстиг-иафа петъ ружикски офицери съ семействата си, които квартироваха въ близкото до околицата ни с. Кара-Юмеръ.]

**Слѣдующата телеграма** е испратена Г-ну Ив. Ев. Генову, отъ съмиртанитѣ му въ гра-дѣтъ ни, по случай прованяване позорнитѣ до-говори заедно съ зогуритѣ имъ . . .

Съ неопикуема радостъ се посрѣщна извѣ-иенieto за прованяване позорнитѣ Каравеловски договори. Спасяването честта на България се дължи Вамъ. Нова всѣки разбере, че въ Бълга-рия, ако има продажници, има и честни и само-утвердени синове. Живѣете за слава и гордостъ на България доблестниги на водателю и знайте че всѣко честно е съ. Всѣхъ

За поддрѣжателитѣ и прирѣдилитѣ: Вл. Д. Поповъ, А. Гуневъ, К. Пачовъ, Ст. Къневъ, Д. Криховъ, Хасанъ Бей, Д. Цибровъ, Г. Стоиловъ, К. Т. Свищаровъ, Димитър Стеневъ, Дженю Н. Джензовъ, Н. Пеневъ, Г. Х. Вилановъ, Иконо-иовъ, Ив. Юрдановъ, Д. Райновъ, А. Щеревъ, Х. Костадинъ Х. Славчевъ, Д. Илиевъ, П. Поповъ, Г. Юрдановъ, Д. Стоянъ въ, Д. Милковъ, Х. А. Х. Къриповъ, К. Кировъ, С. Георгиевъ, Ю. Димчевъ И. Павовъ, М. Сюдовъ, И. Кънѣжковъ, Ж. Димитровъ, Г. Василевъ и Х. Хасеновъ.

### Обща хроника.

**Китайския Императорски дворъ** кристи-иалъ въ Пекинъ на 26 того въ 2 часа подиръ обѣдъ и билъ посрѣщнатъ на гарата отъ влѣ-иитѣ чиновницѣ. Прѣди да влѣзатъ въ двореца Императора и вдовствующата Императрица по-и стили храмѣтъ, при излизанieto отъ койго императрицата се поклонила прѣдъ чужденцитѣ. Никакъвъ инцидентъ не е станалъ.

**Въ Виучвангъ** сѣ станали сбавания мѣжду руски войници и моранцитѣ отъ американския воененъ корабъ „Рисебургъ“, единъ руски вой-иикъ билъ раненъ. Руския пълномощенъ минис-и-теръ въ Пекинъ се оплакалъ на американския командиръ на Русебургъ, получилъ заповѣдъ да направи всѣко възможно за избѣгването на нови срѣчавания.

**Лордъ Киченеръ** телеграфиралъ въ Лон-ионъ: „На 21 и 22-й того станаха сражения мѣжду английскитѣ войски подъ заповѣдитѣ на полковникъ Шюмеръ и Буритѣ подъ заповѣдѣтъ на Християнъ Бота, англичанитѣ прѣгърнѣха тѣжки загуби 18 души убити и 33 ранени, буритѣ имаха 5 души убити и 29 хванати въ пленъ“.

**Да ги знаатъ земеделцитѣ.** Отъ мнѣгото друга народни прѣдставители, които гласуваха за позорнитѣ Каравеловски договори и монопола на тютюна, сѣ гласували „за“ и слѣдующитѣ депутата (sic) земеделци: Ангелъ Ангеловъ, Георги Булевъ, Лазю Лазаровъ, Вълго Геновъ, Павло Иванчевъ, Геню Индѣлковъ, Газраилъ Цон-иовъ, Георги Шиваровъ, Ат. Блажевъ и Кръстю Гуревъ.

**Невидено и нечуто.** Днесъ на цѣлия градъ единствения разговоръ между населението е за снощното охулавне и опозораване на подно-иенитѣ събѣгнати на Н. Ц. Височество. До кой-иото се помни, отъ дожажданieto на сегашния князь никога не сѣ стѣвали такъва сцена въ Камарата, както снощъ. Вѣщки се чудятъ, каква е тѣя безчестивостъ у единъ а-иокопоставени хора. Г-нъ Дневъ и неговитѣ другари може да не-и цѣнятъ истинското значение на снощнитѣ събѣ-и-тия, но тѣ сѣ симптоматически. Ние съказяваме твърдѣ много, дѣто Цановскитѣ въ своята-и ачностъ замѣска Короната въ такъва дели-и-катни дѣла като договоритѣ и монопола. Трѣ-и-ваше да бжде довъръ снощъ въ Камарата, за-и да се убѣди, до какъва степенъ е изпаднала вис-и-шата властвъ на страната.

в. „Миръ“

**Подкупуване на депутатитѣ.** Първата ра-и-бота на г. Дневния кабинетъ бѣше да поимами на-и роднитѣ прѣдставители съ пересективна, че казарата-и ще се продължи до 1-й марта и тѣ ще могатъ да-и получатъ до тогава по 1400 лева повече, ако под-и-крѣпятъ правителството. Само монополскитѣ ца-и-ковници и стамболовисти гласуваха за това подку-и-пическо прѣдложение, което и пропадна. Болшин-

ството народни прѣдставители още единъ икѣт-и спасиха честта на своя народъ и доказаха на-и чуждестраннитѣ орѣдѣи, че не е тѣй лесно да се-и играе съ него. Когато едно правителство, обаче,-и почне до си служи съ такъва срѣдства, то вече е-и заслужило прѣзрѣнието за народа, и то ще падне-и по най-позоренъ начинъ. Помощта на Свирчо Пет-и-ковъ може само да ожесточи още повече населе-и-нието.

**Единъ вързопъ отъ унази.** Снощи слѣдъ-и отхвърлянето на правителственото прѣдложение-и да отпусне камарата 1/2 отъ бюджета за плуцата-и тецира Д-ръ Даневъ изхукна изъ джеба си елѣтъ-и указъ и почна да го чете. Слѣдъ като дойде до-и думитѣ ~~„защо не дадемъ“~~ сесия, забѣрка се-и и измѣна другъ указъ, въ което се казва че XI-и-Народно Събрание се растури. Тоя фактъ се откри-и лѣтъ важни обстоятелства: 1) че Д-ръ Даневъ се е-и явилъ въ камарата съ цѣль вързопъ укази отъ-и разни естество и 2) че растурието на XI-то На-и-родно Събрание е било рѣшено още при състави-и-нето на кабинета, за който цѣль е билъ подписанъ-и и указѣтъ. Прогресивно-либералнитѣ министри, за-и да покажатъ своята „честности“, поискаха отъ кама-и-рата да продължи сесията съ наѣбрение да из-и-трѣгнатъ отъ нея нѣколко благоприятни рѣшенни-и и послѣ да я разгонятъ. Но г-ну Даневу съвѣтъ-и не върви въ политиката. Неговитѣ кабинетъ бжде-и бламиранъ по такъвъ начинъ, по фактъто не е бля-и-миранъ до сега кабинетъ нито въ България, нито-и другадѣ. Ако началото е тѣй позорно, вие можете-и да си въобразите какъвъ ще бжде края. в. „Миръ“.

**Въ Букурещъ** камарата на депутатитѣ-и приела, съ 108 гласа противъ 2 продълженieto-и за една година приврѣмненното турговско съгла-и-шенние съ България, което било гласувано вчера-и отъ сената.

**На борсата** въ Лондонъ се било прѣсвало-и слухъ, че управителя на Южна Африка Лордъ-и Милнеръ билъ убитъ. Въ министерството на ко-и-ловнитѣ нѣщо не знаеми за подобно покушение.

в. „Italia“ обнародва едно интервю съ-и Француския Министръ на Външнитѣ дѣла Дел-и-касе. Г-нъ Делкасе заявилъ, че било лесно да се-и осанови равновѣсие мѣжду Францускитѣ и Ита-и-лианскитѣ интереси, особѣнно на северния афри-и-кански брегъ на срѣдиземното море до Матекъ,-и защото Италианскитѣ интереси биле главно на-и изтокъ, а Францускитѣ на западъ отъ Францу-и-скитѣ колонии. Испания знаеа много добръ, че-и Франция имѣа да позволи никога, и на никога-и сила да окупира изцѣло Мароко. Най голѣмото-и желание на Франция за сега е била да поддрѣжа-и статукото. Г-нъ Делкасе заявилъ тѣй сѣщо, че-и Франция и Италия трѣбва да бждатъ съгласни-и и относително балканския полуостровъ.

Никоя друга сила освѣнъ Русия не ще мо-и-жеа тѣй добръ да разбере и да благоприят-и-ствува на италианскитѣ стрѣмления на балкан-и-ския полуостровъ, особѣнно мѣжду Македония, Сър-и-бия и Адриатическо море.

**Договоритѣ и короната.** Както ние прѣд-и-сказахме, по поводъ на Министерелата криза, все-и повѣче и повѣче захваща да се распростра-и-нява нежелателния слухъ, че Короната настоя-и-ва да се проваратъ договоритѣ. Даже еума-и правителствени пургизани пуцатъ този слухъ. Отъ провинцията и изъ столицата се научаваме-и какво тѣ казвали, че Короната била особѣнно-и „сърдита“ (!!) на г. г. Генова и Рачо Петрова, за-и дѣто въ не гласували за договоритѣ. Не е-и удивително, че народѣтъ ни, койго благодарение-и на едѣа дългогодишна агитация на „ронитѣ“-и на в. в. „Прѣпорецъ“ и „България“ се е науч-и-чалъ да се отнае съ най-голѣмъ недовѣръ къмъ-и Короната и върва на всѣчки тѣзи прѣказъ.

Това е една горчива истина!

в. „Свѣтъ“.

**Главно командующа на буритѣ** генералъ-и Бота поканалъ всѣчки бурски командири да-и продължаватъ борбата, като имъ напомнилъ, че-и английския парламентъ щѣлъ да се събере прѣдъ-и мѣсець Януарий и ще трѣбвало да гласува нови-и сумми за продължение войната, *изъ че английския-и народъ щѣлъ да откаже и съловително англий-и-скитѣ войски щѣли да се оттеглятъ отъ Трансвалъ.*

**Въ Барцелона** на 2 того отдѣлия тѣлни-и гревисти ходѣли изъ улицитѣ на прѣдградията, като хвърляли камани върху фабрикитѣ Числото-и имъ излизало на нѣколко хиляди мъже и жени, които врѣчинили голѣми повѣди у много фа-и-брики, мнозина отъ работницитѣ, които работили, бжде ранени съ камани. Полицията арестувала-и много души, гражданската гвардия искала да-и запази фабрицитѣ, вслѣдствие на което е пре-и-излѣзълъ конвоитѣ и било стрѣляно нѣколко

плати. Кавалерията била принудена да се намъси и мнозина ранила. Кавалерията е била готова да завземе улицата. Работниците рѣшили да поддържат гревиститѣ и да обявяват стачка.

Отъ Виена явяватъ, че въ отговоръ на статистикъ на разни вѣстници относително прѣдполагаемото прѣдстоище анектиране на Босна и Херцеговина отъ Австроунгария, в. „Fremdenblatt“ напомнялъ повторенитѣ няколко пѣти официални декларации, спорѣдъ които Австроунгария поддържала безъ никаква резерва принципъ на етатуквото на балканския полуостровъ. Всички протавни извѣстия сѫ бѣле лъжовни измислици.

Прѣди да замине за мѣстоназначението си турския посланикъ въ Римъ, Рендиль-бей, получи отъ Султана възнаграждение, неговото замѣнаване стана нежданно ч казетъ, че било въ връзка съ разискванията по чужди печатъ, относително Триполи.

Пруската Двета се откри днесъ съ Тронно слово, прочетено отъ М-ръ Прѣдседателъ Графъ Бюловъ, който заяви, че правителството ще изпълни енергично — длъжноститѣ, които му се налагатъ отъ грижитѣ за нѣжката народностъ въ източнитѣ провинции и задръжването на антигерманскитѣ агитации.

„Полит. Корреспонденция“ е патоварена отъ комитетно французско мѣсто да опровергае категорически заявленията, които се отлавятъ на французския министъръ на Външнитѣ Дѣла Делкасе въ едно интервю съ корреспондента на в. „Италия“, относително полетата на Италия въ Балканския Полуостровъ. Г-нъ Делкасе не се докосна въ да до този прѣдметъ въ своя разговоръ.

„Райхстага“ въ Берлинъ почна въ разискването на бюджета. Държ. Секретаръ Тилманъ изложи финансовото положение, влошаването на което надминавало, даже очакването, защото приходитѣ се оказали недостатъчни, вследствие економическата криза.

Руското Фин. М-во въ в. „Финансовъ“ излага прѣимствата и неудобствата отъ евентуалното участие на Русия при построяването на Багдадската жѣлзница и казва, че това участие би могло да докара неприятни отношения съ Турция, което би било неприятно за Русия. Прѣдъ видъ на финансовото положение на Турция, човѣкъ трѣбва да се събуди да ли Турция не може да исплаща редовно гаранцитѣ за жѣлзницата и Русия, като настоява за редовното исплащане, би повредила на собственитѣ си интереси; при тѣхъ обстоятелства, правителството прѣдпочело да употребява разполагаемитѣ срѣства за построяването на жѣлзницата въ Русия, вмѣсто на чужда жѣлзница.

Въ Райхстага, въ Берлинъ, импер. канцлеръ графъ Бюловъ, заяви възпититѣ на английския министъръ на колонитѣ Чемберланъ, върху германската армия сж за съжеление, въ че отношенията мѣжду Германия и Англия сж били винаги добри и приятелски и че продълженето на такива отношения отговаря еднакво на интереситѣ и на двѣтѣ страни. Колкото се отнася до тройния съюзъ графъ Бюловъ заяви, че той не е вече жъртавъ и ще живѣе още много дълго време. Тройния съюзъ не е нападателенъ, а миролюбивъ и той не исклучава добри отношения съ другитѣ сили. Франко-италийското съглашение върху нѣжкитѣ срѣ и земноморски въпроси не е насочено противъ Тройния Съюзъ, отъ 30 години на самъ германската политика е била винаги миролюбива, ако тройния съюзъ не е абсолютна необходимостъ за Германия, то той е твърдъ цѣпенъ, като най-силна гаранция за миръ и статуквото.

До Господина Редактора на В. „Добруджанецъ“ въ гр. Добричъ.

По поводъ дописката помѣстена въ брой 16 на вѣстника Ви, които носи подписа „Елияъ Земледѣлецъ“ отъ с. С. Б., моля Ви Г-не Редакторе въ единъ отъ най близкитѣ броеве на Почтаемий Ви вѣстникъ ра обнародвате слѣдующитѣ ми нѣколко рѣдове.

Писача на въпросната дописка, макаръ и да го не зная, но се разбира, че е отъ с. Старо Ботево и видна че има работа съ Министерството на Търговията и Земледѣнето; дали този Г-нъ отъ многото си знание и опитност се е уцѣлилъ толкова далѣко, или же пъкъ отъ многото си глаголствуване. Писача ми се струва, че нѣма понятие отъ тѣзи нѣща а просто за свои облаги оплаква земледѣлца за да може по неустоие да го скуби, както разбирамъ писача

е отъ бивнитѣ младиодѣлаи, койго се върти около либералното море, и има смелостта да пита гдѣ е расковничето на всичко ато и кой ще помогне на нѣшия земледѣлецъ? Или писачо шехте да помагате на земледѣлцитѣ прѣвъ 1899 год. съ програсивия дашкъ?! Гдѣ Ви останаха тогаванитѣ Ваши златни обѣщания, Ваше прѣстрачни и либерални програма? Съ които бѣхте задушали немцко чество и позоворно на земледѣлецъ, търговецъ и пр. а Вашитѣ волители подкрепени отъ Васъ най немилостивно излагахте земледѣлца, вмѣсто да му се намаляше поземелний налогъ, втовариха на гърба му десѣтка въ натура м. год и това стана расковничето. Вий писачо освѣнъ че окоривахте народната партия но и всѣкакви неприятели епитети и прикачахте за добритѣ и дѣла. само и само да земате властѣта въ райнѣтѣ си. Азъ помня, че прѣвъ 1896 и 1898 год. емаше читалище и вечерно училище въ селото ни, но тогава Пона и учителитѣ бѣха опозиция на Народната партия коато бѣше на властъ, но щомъ настани 18 Януарий 1899 год. Радславнитѣ привзѣха властѣта въ райнѣтѣ си и нашитѣ учители и Пона като се придържаха въ непорочната „сина“ като техни съмѣшленици и спартизани, извѣднѣтъ затвориха вратитѣ на вечерно училище и читалище, въ койго случай исплъниха Българската поговорка „истакахъ платното да ти ритамъ крѣсното“, изиграха си дяволското хоро и лицемѣрно излагаха земледѣлца, че пакъ има куражъ писача да прѣбива вината на кръчмари, и да загадва, че тамъ гдѣто Пона и учиталитѣ не се добѣ съ кръчмари, биватъ гонени; че какво може единъ кръчмаръ да направи на поцъ и на даскалѣ, ако самитѣ селени не ги гонятъ? Струва ми се, че писача не е съвсемъ отъ и филантропитѣ и та въ едно и сѣщо време оплъква земледѣлца, Пона и даскалитѣ, на учителитѣ венатъ оплакване, защото на тѣхъ либералното правителство уравни занаятитѣ съ градскитѣ, за което имаха претенцията и свѣщенъ цѣтъ, въ този случай най много се облагодѣтествува земледѣлца миналата година въ време на помощо (десѣтка въ натура!!!) но писача тогава нееше и да знае, тогава защото всичко бе за него и партията му мѣдъ и масло. Най послѣ писача цитира думитѣ произнесени отъ Исуса че го распнали на кръста, но забравилъ е да цитира по поаходнието въ този случай изречение: и лицемѣрний извади грѣдата отъ окоето си, та тогава вади сламката отъ братовото си око.

с. С. Ботево, 12 Декември 1901 год.  
Единъ Селенинъ.

ОБЪВЛЕНИЕ  
Но 4880

Съобразно испълнителний листъ Но 3543 издаденъ отъ I Добричкий Мир. Сѣдия на 15 Септемв. 99 год. въ полза на Мустафа Ибраимъ Азизъ гр. Добричъ противъ Гено Мариновъ отъ гр. Добричъ за 100 лева обявявамъ, че отъ 4 Януарий до 4 Февруарий 1902 год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующитѣ дължникови недвижими имоти находящи се въ землището на гр. Добричъ именно: 1) Нива „Алмажъ Съртъжъ“ 181 дек. събди: Костадинъ Вълковъ, Калчо Великовъ, Вълко Мариновъ и Димо Семовъ общенъ. 26 лева и 2) Нива „Ваклаважъ“, 116<sup>1</sup>/<sub>2</sub> дек., събди: Христофоръ Тодоровъ, Драгой Панайотовъ и А. Грозевъ, общн. 23 лв.

Надаванито ще почне отъ обѣдката. Желанитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъственитѣ дни и часове за надаване.

гр. Добричъ, 29 декември 1901 г.  
I Сѣд. Приставъ: Пинчевъ

ОБЪВЛЕНИЕ  
Но 4885

Съобразно испълнителний листъ Но 2456 издаденъ отъ II Русенский Градски Мир. Сѣдия на 26 Юни 1901 год. въ полза на Дружеството „Гирдакъ“ г Русе, противъ Неманъ Хасановъ Дрѣновъ гр. Добричъ, за 300 лева, обявявамъ, че отъ 4 Януарий до 4 Февруарий 1902 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующия дължниковъ недвижими имотъ находящ се въ землището на гр. Добричъ, именно: 1) Къща въ гр. Добричъ, 1 участъкъ, Но 658 стария, новъ Но 559 съ 2 отдѣления, за живинѣ и дамъ подъ единъ покривъ, направени отъ керачицъ и шрѣти, покрита съ керемиди, при дължина 21 м., ширина 4-70 м и височина 1-90 м., съ граници: улица, Тамо Ивановъ, Петръ К. Стаматовъ, Талинъ Джагаловъ и Белберъ Ахмедъ Мустафовъ, общн. 100 лева. 2) мѣсто въ панара отъ 45-60 кв. метра, събди: Братия Анкови, Келъ Василъ, празно мѣсто и Кръчмарска улица, общенно 10 лева и 3) мѣсто въ панара „Брашованска чаршия“ отъ 235 кв. метра, събди: Силестровски

пѣтъ, Сарачски пѣтъ, Клеся Маринова черга и прѣмѣто, общн. 10 лева.

Надаванито ще почне отъ обѣдката. Желанитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъственитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 29 Декември 1901 год.  
I Сѣдбевъ Приставъ: Пинчевъ

И продажба  
Д. Но 190—190

Съобразно испълнителний листъ Но 1307 издаденъ отъ I Добричкий Мир. Сѣдия на 22 Октомври 1901 год. въ полза на Атанасъ Рачковъ отъ гр. Добричъ противъ Иванъ Славновъ отъ сѣд. градъ за 77 лева и обявявамъ, че отъ 4 Януарий до 4 Февруарий 1902 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ продавамъ слѣдующия дължниковъ недвижими имотъ находящ се въ землището на гр. Добричъ именно: 1) Къща въ II участъкъ на гр. Добричъ, отъ двѣ отдѣления за живинѣ, построена отъ прѣти и прѣтъ и покрита керемиди при дължина 8-20 метра, ширина 5 метра и височина 2-20 метра съ дворъ отъ 40 кв. метра, до съседъ Андоновъ Ганевъ, Пѣтъ, Поляна и Иванъ Исифовъ, общн. за 60 л. ва.

Надаванито ще почне отъ обѣдката, които даде въна купувачъ. Желанитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъственитѣ дни и часове за надаване.

гр. Добричъ 29 Декември 1901 год.  
I Сѣдбевъ Приставъ: Пинчевъ

ОБЪВЛЕНИЕ  
Но 4470

Съобразно испълнителний листъ Но 1891 издаденъ отъ II Русенский Град. Мир. Сѣдия на 22 Априлъ 1901 въ полза на Акционерното Дѣство „Гирдакъ“ гр. Русе, противъ Ежемъ Халиловъ отъ гр. Добричъ, за 280 лева, обявявамъ, че отъ 4 Януарий до 4 Февруарий 1902 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ продавамъ слѣдующия дължниковъ недвижими имотъ находящ се въ землището на гр. Добричъ именно: 1) Къща съ 4 отдѣления направена отъ керачицъ и прѣти покрита съ керемиди, при дължина 1-30 метра, ширина 6-30 м и височина 3-30 метра съ дворъ отъ 235 кв. метра, граници: Шеребетчи Халилъ Иметъ Ахмедовъ, Неманъ Брямовъ и празно мѣсто, общена за 540 лева.

Надаванито ще почне отъ обѣдката. Желанитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъственитѣ дни и часове за надаване.

гр. Добричъ, 29 Декември 1901 год.  
I Сѣдбевъ Приставъ: Пинчевъ

ОБЪВЛЕНИЕ  
Но 4881

Съобразно испълнителний листъ Но 3054 издаденъ отъ I Добричкий Мир. Сѣдия на 19 Декември 1901 въ полза на Никола Бичевъ отъ гр. Добричъ противъ дора Атанасовица — консолова настоящица по маселъ покониия Ат. Консуловъ за 810 лева и др. разноски обявамъ, че отъ 4 Януарий до 4 Февруарий 1902 г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующия дължниковъ недвижими имотъ находящ се въ землището на гр. Добричъ именно: 1) Къща съ двѣ отдѣления за живинѣ, построена отъ керачицъ покрита съ керемиди при дължина 6-50 метра, ширъ 3 м и височина 2 метр., построена въ дворова прострѣсть 280 кв. метра съ граници: Станчо Недевъ, Илия Ерайко Пончевъ и пѣтъ, общена за 100 лева.

Надаванито ще почне отъ обѣдката. Желанитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъственитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ 29 Декември 1901 год.  
I Сѣдбевъ Приставъ: Пинчевъ

ОБЪВЛЕНИЕ  
Но 4883

Съобразно испълнителний листъ Но. 2065 издаденъ отъ I Добричкий Мир. Сѣдия на 26 Априлъ 900 въ полза на Тодоръ Христофъ отъ гр. Добричъ противъ Дебревъ отъ гр. Добричъ за 234 лева обявявамъ, че отъ 4 Януарий до 4 Февруарий 1902 год. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто на слѣдующия денъ въ канцеларията си въ гр. Добричъ ще продавамъ слѣдующия дължниковъ недвижими имотъ находящ се въ землището на гр. Добричъ, именно: 1) Къща Но. 17 съ двѣ живинѣ направена отъ прѣти съ калъ покрита съ миди, съ дължина лице 8-75 метра ширина 5-50 м и височина 1-95 метра. Асма съблена съ къщата съ 2 построена отъ керачицъ съ покривъ керемиденъ покрена, съ лице 3-60 метра ширина 5-50 метра и височина 1-95 метра. Второ къща съ една стая за живинѣ, покрита отъ керачицъ, съ покривъ керемиденъ съ лице — до 6-90 метра ширина 3-70 м. и височина 4-80 м. Дамъ пѣтъ и II та къща построена отъ прѣти и калъ съ покривъ керемиденъ полуоборенъ съ дължина лице 8-90 м. и ширина 3-70 м. и височина 1-40 м. общъ дворъ отъ 675 кв. м. кладенецъ отъ двора при страни: Димитъръ Герловъ дѣлко Грозевъ, Милана Андонова, Сѣби Игнатевъ Петровъ и улица „Св. Троица“ венско общн. за 250 лева.

Надаванито ще почне отъ обѣдката. Желанитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ опредѣленъ денъ и часъ за надаване.

Гр. Добричъ 29 Декември 1901 год.  
I Сѣдбевъ Приставъ: Пинчевъ

Отговорникъ В. Козевъ  
Печатница на Хр. Н. Войниковъ—Варна